Câu 1:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Cho biểu thức 
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Từ bảng xét dấu, 
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Câu 2:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Với 
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Câu 3:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Bảng xét dấu vế trái:
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Kết luận tập nghiệm bất phương trình: 
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Câu 4:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Từ bảng xét dấu suy ra tập nghiệm 
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Câu 5:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Bảng xét dấu sau là bảng xét dấu của biểu thức nào?
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Câu 6:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Cho biểu thức 
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Câu 7:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên thỏa mãn bất phương trình 
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Vậy có 4 số nguyên thỏa mãn bất phương trình đã cho.
Câu 8:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho biểu thức 
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Vậy 
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Câu 9:  [0D4-5.3-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tập xác định của hàm sô 
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Điều kiện: 
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Vậy tập xác định của hàm số là 
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Câu 11:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là 
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Câu 12:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Dựa vào bảng xét dấu ta được tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 13:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Cho biểu thức 
[image: image116.wmf](

)

1

24

fx

x

=

-

. Tập hợp tất cả các giá trị của 
[image: image117.wmf]x

 để 
[image: image118.wmf](

)

0

fx

<

 là
A. 
[image: image119.wmf](

]

;2

-¥

.
B.  
[image: image120.wmf](

)

2;

+¥

.
C.  
[image: image121.wmf](

)

;2

-¥

.
D.  
[image: image122.wmf][

)

2;

+¥

.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image123.wmf](

)

1

002402

24

fxxx

x

<Û<Û-<Û<

-

.
Vậy tập hợp tất cả các giá trị của 
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Câu 14:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 15:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Bất phương trình 
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Câu 16: Câu  1:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 17: Câu  2:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Tập xác định của hàm số 
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Câu 18: Câu  3:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Biết tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 19: Câu  4:  [0D4-5.3-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho biểu thức 
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Câu  1: Câu  5: Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
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